
I. megoldás:Ha α akármilyen pozitív szám, akkor α+
1

α
≧ 2. Ugyanis az (α−1)2 ≧ 0 egyenl®tlenségb®l következik,

hogy α
2 + 1 ≧ 2α, ezt pedig szabad α-val osztani, mivel a feltétel szerint α > 0. Az osztást végrehajtva kapjuk, hogy

α+
1

α
≧ 2. Írjuk az igazolandó egyenl®tlenséget ilyen alakban:

[

sin 2α+
1

sin 2α

]

+
1

sin 2α
≧ 3.

A zárójelben lev® rész a fentiek szerint ≧ 2. A második rész pedig, mivel sin 2α ≤ 1

1

sin 2α
≧ 1

A két rész összege tehát nem lehet kisebb 3-nál.
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II. megoldás: Redukáljuk az egyenl®tlenséget nullára. Elegend® a keletkez® egyenl®tlenséget igazolni. A baloldal

sin 2α+
2

sin 2α
− 3 =

2− 3 sin 2α+ sin2 2α

sin 2α
=

=
(1− sin 2α)(2 − sin 2α)

sin 2α
.

Ez pedig 
sak pozitív lehet, mivel pozitív a számlálóban lev® szorzat mindkét tényez®je, és a nevez® is. Ennek folytán

a kiindulásra szolgált egyenl®tlenség is helyes.
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